

eBOS TECHNOLOGIES

ΕΡΕΥΝΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

Έννοιες συνυφασμένες με το Όραμα και τη Στρατηγική της εταιρείας eBOS TECHNOLOGIES, με αποδείξεις

H

eBOS Technologies είναι μια καταξιωμένη, καινοτόμος και πελατοκεντρική μικρομεσαία επιχείρηση με έδρα τη Λευκωσία. Είναι ο κατ'εξοχήν RegTech και FinTech οργανισμός στην Κύπρο, διατηρώντας ένα αξιόλογο πελατολόγιο πέραν των 500 επιχειρήσεων, όπου οι ολοκληρωμένες, οικονομικά αποδοτικές και πρωτοποριακές λύσεις είναι το κλειδί για τη συνεχή επιτυχία τους στη νέα ψηφιακή εποχή. Η eBOS Technologies δεν παρέχει μόνο εξειδικευμένες λογισμικές λύσεις σε επιχειρήσεις στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Το όνομά της έχει ξεπεράσει τα κυπριακά σύνορα και χαρακτηρίζεται για το πάθος της στην έρευνα, στην καινοτομία και στις συνεχώς αυξανόμενες ολοκληρωμένες λύσεις που προσφέρει στους πελάτες της. Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η eBOS Technologies αναγνωρίζεται ως ένας από τους πρωτοπόρους οργανισμούς στην Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία.

Η eBOS Technologies έχει μακρά ιστορία και στενή σχέση με την Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία, αφού από το 2003 συνεργάζεται με διεθνείς ερευνητικούς και τεχνολογικούς οργανισμούς, εταιρείες κολοσσούς στους τομείς τους, ιδρύματα και πανεπιστήμια, καθώς και με μικρομεσαίες επιχειρήσεις εντός της ΕΕ, με σκοπό την καινοτομία και την προσφορά των αρτιότερων τεχνολογικών υπηρεσιών της στους πελάτες της και την κοινωνία.

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ

Η επένδυση στην Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία είναι ζωτικής σημασίας για την eBOS Technologies. Μέσω της συμμετοχής της σε πανευρωπαϊκά προγράμματα Έρευνας, Ανάπτυξης και Καινοτομίας που κορηγούνται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η eBOS Technologies μεταφέρει τη γνώση, την τεχνολογία και την εμπειρία που προσλαμβάνει, στα προϊόντα της, αναπτύσσοντας και εξελίσσοντας τα προς όφελος των πελατών της. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το WiseBOS Enterprise Resource Planning (ERP), το βασικό προϊόν της εταιρείας, μια ολοκληρωμένη σουίτα επιχειρηματικών

ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, Η EBOS TECHNOLOGIES ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΩΣ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΕΝΕΙΜΕ ΤΟ 2019 ΣΤΗΝ EBOS TECHNOLOGIES ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ INNOVATIVE SME

λογισμικών εφαρμογών τελευταίας τεχνολογίας, ειδικά σχεδιασμένων να προσαρμόζονται και να ανταποκρίνονται πλήρως στις συνεχώς μεταβαλλόμενες, εξελισσόμενες και απαιτητικές ανάγκες των επιχειρήσεων για άμεσες και πετυχημένες επιχειρησιακές λύσεις. Το 2019, ήταν μια πολύ σημαντική χρονιά για την eBOS Technologies. Το Υπουργείο Οικονομικών της Κύπρου της απένειμε την τιμητική διάκριση Innovative SME, αναγνωρίζοντας τις υπηρεσίες της στην Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία. Η σημαντική αυτή διάκριση είναι το αποτέλεσμα μιας ανεξάρτητης αξιολόγησης, επιβεβαιώνοντας τη συνεχή επένδυση και εμπλοκή της eBOS Technologies, μέσω ιδίων πόρων, στην Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Τα ερευνητικά έργα, στα οποία λαμβάνει μέρος η eBOS Technologies καλύπτουν ποικίλες περιοχές εφαρμογών και τεχνολογιών, οι οποίες θα αλλάξουν, θα διαφοροποιήσουν, θα απλοποιήσουν και σαφώς θα βελτιώσουν τη ζωή

των Ευρωπαίων πολιτών στο εγγύς ψηφιακό μέλλον: Τεχνολογίες κινητής τηλεφωνίας 5G και πέρα, αποκεντρωμένες τεχνολογίες (blockchain), νέα γενιά πολυμέσων με τη χρήση επαυξημένης και εικονικής πραγματικότητας, το επόμενο γενιάς διαδίκτυο, αλλά και το «διαδίκτυο των πραγμάτων», τεχνολογίες τεχνητής νοημοσύνης, ασφάλεια και κυβερνοασφάλεια, αξιόπιστη κοινή χρήση μεγάλων δεδομένων, μεταφορές και εφοδιαστική, βιοκαύσιμα και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, κτλ.

ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΕΥΡΩΠΗ 2021-2027

Η eBOS Technologies δεν σταματά στο Πρόγραμμα ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ 2020 και δεν επαναπαύεται στις επιτυχίες που έχει καταφέρει μέχρι στιγμής. Στις 2 Φεβρουαρίου 2021, ανακοινώθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το ένατο κατά σειρά Πρόγραμμα Πλαίσιο, το μεγαλύτερο που έχει εξαγγελθεί ποτέ, συνολικής αξίας 95 δισεκατομμυρίων ευρώ, ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΕΥΡΩΠΗ 2021-2027. Μέσω του συγκεκριμένου Προγράμματος Πλαισίου, ο στόχος της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι να οδηγήσει στη διπλή

Horizon Europe

THE NEXT EU RESEARCH & INNOVATION INVESTMENT PROGRAMME (2021 - 2027)

#HorizonEU



Ο Δρ Λοΐζος Χριστοφί, Διευθυντής Έρευνας και Ανάπτυξης



ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΗΝ ΕΕ

Επιπλέον, μια ακόμα μεγάλη επιτυχία της eBOS Technologies έρχεται να επιβεβαιώσει την εξειδίκευση και ανάπτυξη της στον συγκεκριμένο τομέα. Με βάση τα τελευταία στοιχεία, που δημοσιεύθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή τον Φεβρουάριο του 2021, η eBOS Technologies κατατάσσεται στη δεύτερη θέση μεταξύ όλων των κυπριακών επιχειρήσεων με συμμετοχή μέχρι στιγμής σε 28 ερευνητικά έργα (εκ των οποίων τα 20 σε εξέλιξη), λαμβάνοντας χρηματοδότηση ύψους σχεδόν 9 εκατομμυρίων ευρώ. Η συντριπτική πλειοψηφία των ερευνητικών έργων (συν)χρηματοδοτούνται από το Πρόγραμμα Πλαίσιο ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ 2020 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει τα 300 εκατομμύρια ευρώ.

μετάβαση, πράσινης και ψηφιακής ανάπτυξης, μέσω της αποτελεσματικής αύξησης των δημόσιων και ιδιωτικών επενδύσεων στην Έρευνα, Ανάπτυξη και Καινοτομία. Οπότε, στόχος της eBOS Technologies είναι να προσφέρει με όλα της τα μέσα την τεχνολογία και την εξειδίκευσή της προς αυτήν την κατεύθυνση.

Όπως τόνισε ο Διευθυντής Έρευνας και Ανάπτυξης της eBOS Technologies, Δρ. Λοΐζος Χριστοφί: «Τα τελευταία τρία χρόνια ενισχύουμε συνεχώς το τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης της εταιρείας. Οι επιτυχημένες συμμετοχές μας στα ερευνητικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ολοένα και αυξάνονται. Και οι λόγοι είναι σαφείς και ξεκάθαροι: Η συνεχής επένδυσή μας σε εξειδικευμένο προσωπικό και το αμείωτο πάθος και αφοσίωση της εταιρείας μας στην Έρευνα και Ανάπτυξη. Αναμένουμε με ανυπομονησία την έναρξη του νέου Προγράμματος Πλαισίου ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ ΕΥΡΩΠΗ, ώστε να συνεχίσουμε να συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις και μέσα στην επιτυχή διπλή μετάβαση της Ευρώπης και των πολιτών της στην ψηφιακή και πράσινη εποχή. Και ασφαλώς, όχι απλώς να διατηρήσουμε, αλλά να αυξήσουμε τις επιτυχημένες συμμετοχές μας στα ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα, ενισχύοντας πρωτίστως την τεχνολογία μας και αποκομίζοντας τεχνολογικά οφέλη, τα οποία εφαρμόζουμε στις υπηρεσίες και τα προϊόντα που διαθέτουμε στους πελάτες μας».